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Úvod

Strategický dokument Svazku obcí Mikroregionu Lesenská pláň naplňuje snahu jeho zástupců o plánování rozvoje na území mikroregionu v souladu se zásadami trvale udržitelného rozvoje. Jedná se o rovnoměrný rozvoj území v oblastech – sociální, ekonomické a ekologické, stejně jako rozvoj institucí podílejících se na správě území.

Strategický dokument na základě situační analýzy popisuje stávající stav a snaží se také zachytit jeho vývoj. Kapitola situační analýzy bude pravidelně aktualizována                      dle zveřejňovaných statistických informací, v případě ekonomických informací a informací              o nezaměstnanosti min. ve dvouletých intervalech. Na základě zhodnocení tohoto stavu jsou pak ve SWOT analýze shrnuty silné, slabé stránky a možné příležitosti a ohrožení.

Strategické oblasti jsou pak vytýčené klíčové oblasti, které mají zásadní význam                pro naplnění trvale udržitelného rozvoje – jako vize mikroregionu. Jsou to oblasti podporované v rámci činností svazku. Strategické oblasti jsou shrnutím potřeb obcí                    a dalších členů mikroregionu do společných oblastí a mají dlouhodobý charakter.

Strategické záměry jsou již jednotlivými tendencemi k naplnění priorit z jednotlivých oblastí, tyto záměry vznikly přirozenou potřebou a jsou stanoveny již v zakládajících dokumentech a v průběhu existence Svazku obcí Mikroregionu Lesenská pláň jsou přizpůsobovány aktuálním potřebám obcí.

Priority a opatření k jejich naplnění pak konkretizují strategické záměry do podoby jednotlivých kroků potřebných k jejich naplnění.
Tento dokument se  skládá ze čtyř základních částí: 

1) Charakteristika mikroregionu

2) Situační analýza

3) SWOT analýza

4) Strategické a specifické cíle 
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